

很多朋友对于虚拟币交易平台排名和虚拟货币投资交易正规平台，国内都有哪些不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [国内虚拟币有哪些](#)
2. [游戏交易平台哪个最好](#)
3. [下载虚拟币交易平台app哪个好](#)
4. [虚拟货币投资交易正规平台，国内都有哪些](#)

## 国内虚拟币有哪些

目前，除了中国人民银行发行的央行数字货币，没有其它合法的虚拟货币的。

我国唯一的法定虚拟货币为中国人民银行发行的央行数字货币，央行数字人民币和大家熟悉的比特币等虚拟货币不同，它是不能进行买卖交易的央行数字货币属于央行管控的数字形式上的法定货币，它并不是一种新的货币，而是电子版人民币。

虚拟货币并不是真实的货币，它只是高科技中代替实体货币发挥流通作用的数据流域信息流，虚拟货币不具有法偿性和强制性等货币属性。虚拟货币只能在网络平台进行交易流通，不能通过银行转账。虚拟货币一般分为三种，分别是在游戏中使用的游戏币，用于购买即时通讯工具服务商或者一些门户网站的服务而发行的专用货币以及比特币.莱特货币等主要用于互联网金融投资的虚拟货币。

## 游戏交易平台哪个最好

中国网络游戏服务网成立于2003年，是一家专业为用户提供数字产品交易服务的电子商务平台。是国内最受欢迎、最具影响力的数字产品交易网站之一。公司的合作伙伴遍及美国、欧洲、韩国、中国台湾等地。5173拥有数百名研发工程师、商业模式研究者和数千名专业数字产品交易团队，已经发展成为一家集信息技术研发、游戏增值服务运营、电子商务交易服务于一体的跨区域集团化企业。

### 5173游戏交易平台

服务，是5173的核心价值。5173坚持“客户满意度120%，员工满意度120%”的信念和追求，在“用户至上”思想的指导下，在“追求卓越、超越自我”的精神激励下，5173凭借先进的技术和严谨的管理，以快捷的交易速度、便利的交易流程、人性化的交易服务和不断优化的交易安全机制，提供基于数字交易的各种产品。其中包括：帐号交易、网游装备、网游点卡、网游代练、手游交易、页游交易等业务

，全面覆盖了数字产品所有的交易需求，为用户提供每周7天每天24小时不间断服务。截止2013年底，网站注册用户超过7000万名，日均新增注册用户2.5万名。

## 平台荣誉

5173先后荣获中国互联网百强企业、国家3A级信用企业、国家高新技术企业、国家规划布局重点软件企业、中国游戏产业优秀服务商、中国互联网最具潜力项目奖、中国游戏产业优秀服务商奖、中国网络文化网络技术创新奖、中国电子商务最具潜力投资价值金种子奖、新浪网“游戏十年”优秀服务商、浙江省高新技术百强企业、浙江省电子商务最佳创新奖等荣誉。

随着全球网游产业迅速发展，5173在稳固发展国内市场的同时，将未来的发展目标定位在全球，不断完善用户体验，持续优化安全机制，努力提升服务质量，力争打造成全球领先的数字产品在线交易平台。

## 网站产品

### 众多领域

5173一直以孜孜不倦的求新精神和客户至上的经营理念，致力于成为兼具安全快捷的系统操作和完善体贴的客户服务的如一刀流一般的网络游戏专业服务提供商。以全面满足广大用户网游及数字产品交易为诉求，提供的网游交易产品涉及网络游戏的装备、游戏币、帐号、点卡、代练、道具及其它数字点卡等众多领域。

### 帐号交易

帐号交易即是针对网游帐号进行的买卖行为。5173的帐号交易则是指卖家将游戏帐号资料暂时寄存在5173。

### 游戏币交易

游戏币是游戏中使用的虚拟货币，只存在于某款游戏的虚拟世界里用来获取游戏道具，药品，装备以及其他游戏内产品。游戏币交易即是针对游戏中的各种游戏币、元宝等进行的买卖行为。

### 装备交易

装备交易是指针对网游中的装备进行的买卖行为，鉴于很多网游的赢利点主要在于出售装备，所以经常可以从网游交易平台上看到，起成交的网游帐号的价值会相差

十倍百倍，而网游装备的价值相差会到万倍。

## 交易方式

### 个性化交易

为了充分满足广大用户对服务的差异化需求，5173为用户提供了普通寄售交易、带号寄售交易、担保交易、求购交易、在线点卡等各种个性化交易方式。为交易双方提供每周7×24小时全天候的网游道具、帐号、点卡、代练交易服务。

### 寄售交易

寄售交易是指卖家将现存货物的游戏帐号暂时寄存在5173，有买家购买时，由客服人员直接登录游戏进行发货，无需卖家整天守候、上线配合的一种交易方式，也是网游虚拟物品交易中最便捷、省心的交易方式。

### 担保交易

担保交易是指卖家只需在5173网站上发布担保出售信息，无须填写游戏帐号资料，交易时由5173客服通知卖家登录游戏，与买家交易的一种全新安全模式。

其优势是安全、顺畅、自由。商品由卖家自行保管，买家下单后，商品由5173客服确认，保证交易安全；5173客服提供7×24小时不间断服务，有买家购买时，第一时间联系卖家，保证交易顺畅；自由选交易时间，自由设置卖家是否在线，游戏交易两不误。

### 帐号交易

帐号交易是指卖家将游戏帐号资料暂时寄存在5173，5173为了提高帐号安全性，推出的一系列保证帐号安全的服务措施，如注册邮箱修改、过户等，降低帐号交易后被找回的风险，让买家买得更放心。

### 点卡交易

点卡交易包括三种交易模式：

1、“客服快充”是指买家支付成功后，5173客服在指定时间内（5-10分钟）为买家充值的充值方式。

2、“卖家直充”是指卖家直接为买家帐户充值。卖家直充分为卖家快充和卖家慢充两种方式。

3、“自动卡密”是指卖家在发布商品信息时，将卡号和密码输入5173平台，买家支付成功后，即刻获取卡号

和密码的一种交易方式。

### 免责声明

本网站在国家相关法律法规规定的范围内，只按现有状况提供虚拟物品在线交易第三方网络平台服务，本网站及其所有者非交易一方，也非交易任何一方之代理人或代表；同时，本网站及其所有者也未授权任何人代表或代理本网站及其所有者从事任何网络交易行为或做出任何承诺、保证或其他类似行为，除非有明确的书面授权。

鉴于互联网及网络交易的特殊性，本网站无法鉴别和判断相关交易各主体之民事权利和行为能力、资质、信用等状况，也无法鉴别和判断虚拟交易或正在交易或已交易之虚拟物品来源、权属、真伪、性能、规格、质量、数量等权利属性、自然属性及其他各种状况。因此，交易各方在交易前应加以仔细辨明，并慎重考虑和评估交易可能产生的各项风险。

本网站不希望出现任何因虚拟物品交易而在用户之间及用户与游戏开发运营商之间产生纠纷，但并不保证不发生该类纠纷。对于因前述各类情形而产生的任何纠纷，将由交易各方依据中华人民共和国现行的有关法律通过适当的方式直接加以解决，本网站及其所有者不参与其中；对于因此类交易而产生的各类纠纷之任何责任和后果，由交易各方承担，本网站及其所有者不承担任何责任及后果。

本网站不希望出现任何人利用本网站或因使用本网站而侵犯他人合法权益的行为，但并不保证不会发生此类行为或类似行为。本网站将依据中国法律采取必要的措施防止发生前述各类行为或降低发生这类行为的可能性或者降低由此造成的损失及其后果。对于因前述各类情形而产生的任何纠纷，将由权利受到侵害之人和侵权方依据中华人民共和国现行的有关法律通过适当的方式直接加以解决，本网站及其所有者不参与其中；对于因此类行为产生的各类纠纷之任何责任和后果，由相关责任方承担，本网站及其所有者不承担任何责任及后果。

任何非本网站责任而产生的任何其他纠纷，概由纠纷各方依据中国相关法律以适当的方式直接加以解决，本网站不参与其中；对于因该类行为产生的各类纠纷之任何责任和后果，由相关各方承担，本网站及其所有者不承担任何责任及后果。

## 下载虚拟货币交易平台app哪个好

我作为一个虚拟货币玩家，也有将近两年时间了，虚拟货币交易平台关系到资金的安全性、交易的流畅性等等，所以选的时候要慎重。这两年玩下来，我感觉BitAsset还不错

## 虚拟货币投资交易正规平台，国内都有哪些

中国最大的虚拟货币交易平台是比特币交易平台，知名度最高的三家是比特币中国、okcoin、火币网。

其次，是一些山寨币交易平台。例如，聚币网、币盈中国、比特时代等等。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。